

Skandální odhalení: Němečtí vojáci na Ukrajině – co se tam děje?

 infokurýr.cz/n/2024/11/06/skandalni-odhaleni-nemecti-vojaci-na-ukrajine-co-se-tam-deje

kurýr

6. listopadu 2024

Spolková vláda byla konfrontována s kritickými otázkami ohledně podezření na přítomnost německých vojáků na Ukrajině. Zejména proto, že federální vláda buď o misi NATO nic nevěděla, nebo o ní vědomě lhala. Co dalšího se před obyvatelstvem tají?

Odhalení vyšlo na světlo díky vyšetřování Business Insider : Vojáci Bundeswehru jsou prý v Kyjevě v rámci mise NATO NSATU od začátku léta 2024. To je v příkrém rozporu s opakovaným ujišťováním kancléře Olafa Scholze, že nepošle německé vojáky do válečné zóny. **Zvláště pikantní**: Němečtí vojenští příslušníci prý radili ukrajinské vládě s dodávkami zbraní – údajně bez vědomí spolkové vlády. Proces, který vyvolává nejen ústavní otázky, ale také zpochybňuje velitelské struktury v rámci německých ozbrojených sil.

Frakce Alliance Sagra Wagenknecht nyní předložila parlamentní otázku , která vkládá prst hluboko do této rány. Jedenáct přesně formulovaných otázek se dostává k jádru věci: Jak mohlo k takové operaci dojít bez vědomí vlády? Jakou roli mohli hrát němečtí vojáci v ukrajinské ofenzivě 6. srpna na výsostně ruské území v Kurské oblasti? Důsledky mezinárodního práva jsou dalekosáhlé. Pouhá přítomnost německého vojenského personálu v ukrajinské válečné zóně by mohla z Německa učinit faktickou stranu války – scénáři, kterému se federální vláda vždy snažila vyhnout.

Moskva vývoj sleduje s rostoucími obavami. Podle ruské státní tiskové agentury TASS mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov již varoval před „nenapravitelnými důsledky“ přítomnosti cizích vojenských kontingentů na Ukrajině. Situace připomíná chůzi po laně přes propast – lano se už začíná znepokojivě kývat. Akce je pod

zvláštním světlem také proto, že na Ukrajině oficiálně žádní vojáci NATO nejsou a na Západě panuje hněv kvůli severokorejským jednotkám poblíž rusko-ukrajinských hranic.

V polovině září byli vojáci Bundeswehru na pokyn ministerstva obrany staženi z Kyjeva. Ale otázky zůstávají: Kdo zadal původní nasazení? Kdo o tom věděl? A především: Jak mohl existovat takový rozpor mezi oficiální vládní linií a vojenskou realitou? Parlamentní vyšetřování této aféry slibuje poskytnout hluboký vhled do rozhodovacích struktur německé bezpečnostní politiky. Jedna věc je již jasná: důvěra v ujištění federální vlády utrpěla další trhlinu. Co dalšího se před obyvatelstvem tají?

INFOKURÝR